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ATA Nº 01:   REUNIÃO DIRETORIA EXECUTIVA 

Aos nove dias do mês de setembro de 2020, às 20.00 horas, reuniram-se de forma virtual os 

membros da Diretoria Administrativa. Presentes: Presidente Eugênio Luiz Gonçalves  e demais 

membros: Júnia Martins, Pedro Abel, Marília Medina, Carine Bergmann, Fernanda Gerent, 

Mariângela Ávila, Rui Zonatto e Tere chegando um pouco mais tarde. Justificou ausência Valci 

Brasil. O Presidente Eugênio Luiz Gonçalves abriu a reunião saudando e agradecendo as 

presenças. Informou que a cada reunião faremos análise e aprovação da ata da reunião anterior; 

em seguida passou a comentar sobre a carta compromisso, reivindicações para candidatos a 

Prefeito e pesquisa a ser feita na comunidade para envolvimento de todos na elaboração da 

carta; comentou sobre as sugestões que havia encaminhado por watzap. Carine disse que iria 

analisar as sugestões e dar um novo formato e submeter a diretoria para aprovação. Eugênio 

solicitou sugestões e colaborações de todos até segunda dia 14. Marília sugere ouvir a 

comunidade sobre o que esperam do CODEN. Carine sugere que devemos criar cultura para 

facilitar as comunicações. Rui chegando na reunião destacou que primeiro temos que organizar 

o cadastro para estabelecermos o primeiro canal de comunicação. Eugênio disse que não 

podemos esperar muito para fazermos a pesquisa e criar a carta compromisso com a 

comunidade, além da carta das demandas para os candidatos e poderes públicos. Rui disse que 

já temos e conhecemos as principais demandas, pontos de ônibus, drenagem urbana, área de 

lazer no terreno da praia e calçamento da rua Rosália e não precisamos esperar a pesquisa. 

Marília reforça que a comunidade deve ser ouvida o quanto antes. Para candidatos e poder 

público já sabemos o que encaminhar e a pesquisa é para a carta compromisso. Encerrada essa 

discussão o Presidente informou sobre a construção do Site do CODEN, apresentando orçamento 

de R$ 1.500,00 em duas vezes ou R$ 1.200,00 à vista. Proposta autorizada por todos. Eugênio 

tratou da agenda de reuniões da Diretoria propondo que sejam quinzenais nas quartas, 19.30h, 

o que, após rápida discussão foi aprovada por todos. Quanto a realização de assembleias também 

ficou definido que serão sempre nas quartas feira, 19.30h em primeira chamada e 20.00h em 

segunda chamada. A próxima reunião ficou marcada para o próximo dia 23 de setembro. Rui 

ainda agradeceu as presenças no mutirão do último sábado e que no próximo, à tarde, 

deveremos continuar com os voluntários que puderem. Ainda foi comentado sobre a organização 

de um portal e melhoria da fachada do CODEN. Carine deu sugestões de mídia, comunicação, 

facebook, instagran e disse que iria encaminhar sugestões para o grupo pelo zap. Rui ainda 

comentou sobre a necessidade de distribuição de tarefas para todos os membros da diretoria 

para não sobrecarregar alguns. Nada mais sendo tratado a reunião foi encerrada e a presente 

ata segue para aprovação e assinaturas. 
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